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AIBHAEMOCA NPO CNOCIb MHOXEHHA 49
| AUIEHHA HA 5; 50

Po3rnAHb KOXHMW CTOBMYMK. AKnA pesynbrat obuncantm nerwe? O6-
yncnu noro. CKOPUCTANCA 3aNeXHIiCTI0 3HayeHHA AoOyTKy Big 3MiHW
OAHOro 3 MHOXHUKIB; 3aNeXHICTI0 3HAaYEeHHA YacTKW Bif 3MiHW AiNbHU-
Ka Ta 3HalaM 3HAYeHHA IHWOro BMpasy B CTOBMYUKY.
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[lpokomMeHTyM i 3aKiHUM pPO3B'A3aHHA 3a CXemMamw.
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MomipKyil, AK NOMHOXUTK Ha 5; 50; Ak noginutn
Ha 5; 50. Po3rnaHb npaswuna, nogaHi npaBopyu. a-5=a-10:2
fIK MOXHa MmipKyBaTu, WO6 NOMHOXWUTU Ha 5007 a-50=a-100:2
noainutn Ha 5007
3'Acyil, UM MOXHa Oyab-AKe 4YMCIo POo3[iMTU a:5=a:10-2
Ha 5; 50, KOpPUCTYIOYNCb NOAAHUMU MpPaBUNAMM. a:50=a:100-2

AKi Yyncna moxHa po3ginutn Ha 5?7 Ha 507

3Hanan 3HayeHHA BMpasiB.
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» Cnoci6 Ha OCHOBI 3aneXHOoCTi 3HauyeHHA [O06YTKY
(yacTkn) Big 3MiIHN MHOXHMKa (giNnbHWKaA):
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